
Correction du DM n° Pré-EB 1 TTR

1/ B 2/ D 3/ C 4/ E 5/ D
6/ A 7/ C 8/ B 9/ B 10/ D
11/ E 12/ E 13/ D 14/ D 15/ B
16/ C 17/ C 18/ A 19/ D 20/ D

QRU 1 : B (essayez d’avoir une grande idée des différentes étapes, ça peut tomber!)

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QRU 2 : D

A) Faux : LIMITÉ
B) Faux : c’est plutôt le droit à l’information ça
C) Faux : attention !! il y’a distinction entre les archives et la conservation en ligne des données
D) Vrai
E) Faux

QRU 3 : C

A) Faux : elle intervient APRÈS
B) Faux : c’est la primaire +++
C) Vrai
D) Faux : c’est la secondaire !
E) Faux

QRU 4 : E

A) Faux : 3 chaînons
B) Faux : justement elle l’est
C) Faux : c’est la transmission ++
D) Faux : cf C
E) Vrai

QRU 5 : D (définitions très importantes +++)

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QRU 6 : A

A) Vrai
B) Faux : cf A
C) Faux : c’est le 2eme chaînon
D) Faux : il en existe que 2
E) Faux

QRU 7 : C

A) Faux : c’est une secondaire +++
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QRU 8 : B

A) Faux
B) Vrai
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C) Faux : simplifiée et allégée sont synonymes
D) Faux : c’est la CNIL (on tombe pas dans ce genre de piège oki, faites vous confiance si vous avez jamais vu le
nom dans votre cours hésitez pas à mettre faux)
E) Faux

QRU 9 : B

A) Faux : ATTENTION ELLE NE SANCTIONNE PAS!
B) Vrai
C) Faux : simplifiée +++
D) Faux
E) Faux

QRU 10 : D (pour ce qcm le tableau des inconvénients/avantages du dépistage organisé ne figure pas sur la
fiche MAIS sur le diapo ttr :( je le mettrai sur la fiche actualisée durant le semestre ne vous inquiétez pas!! A
part ça la fiche est totalement complète !)

A) Faux : c’est un avantage !
B) Faux : avantage du dépistage organisé !
C) Faux : inconvénient du dépistage organisé !
D) Vrai
E) Faux

QRU 11 : E

A) Faux : si justement
B) Faux : c’est la téléexpertise
C) Faux : le médecin est en distanciel, il ne peut pas recueillir les indications physiologiques ; c’est le patient qui les
recueille
D) Faux : pas de déplacement
E) Vrai

QRU 12 : E

A) Faux : ils agissent en combinaison
B) Faux : il existe plein d’autres déterminants
C) Faux : on ne peut pas influer sur la génétique par exemple
D) Faux : il existe plein de modèles
E) Vrai

QRU 13 : D

A) Faux : pas le même fonctionnement entre les algorithmes et les neurones humains
B) Faux : ça c’est l’IA forte
C) Faux : le bébé apprend plus vite car il est doté de neuro-modulation
D) Vrai : c’est la définition
E) Faux

QRU 14 : D

A) Faux : inconnu du service
B) Faux
C) Faux : le + répandu
D) Vrai
E) Faux

QRU 15 : B

A) Faux : coopération et pas la compétition
B) Vrai
C) Faux : n’importe quoi
D) Faux : le but c’est d’améliorer la transmission de l’information
E) Faux

QRU 16 : C

A) Faux : c’est pour la coordination réciproque
B) Faux : il se débrouille tout seul
C) Vrai
D) Faux : c’est pour la coordination collective
E) Faux
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QRU 17 : C

A) Faux : 1986
B) Faux : on ne parle pas de durée dans la définition
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QRU 18 : A

A) Vrai
B) Faux : c’est pas la définition de la Charte d’Ottawa + la date n’est pas la bonne
C) Faux
D) Faux : la notion de fonction n’est pas abordée ici
E) Faux

QRU 19 : D

A) Faux : dans l’IA forte, la machine comprend ses raisonnements
B) Faux : ça c’est le mode de fonctionnement du Machin Learning
C) Faux : elle n’a pas de problème à les classer, par contre elle ne ‘comprend’ pas comment elle a fait pour classer
D) Vrai : Dans le Deep Learning, l’algorithme classe un très grand nombre de données sans comprendre comment
elle a fait pour les classer
E) Faux

QRU 20 : D

A) Faux : ça c’est le Deep Learning
B) Faux : elle en a besoin
C) Faux : peu de programmation (la machine déduit d’elle-même ce qu’elle doit faire)
D) Vrai
E) Faux
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